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令和３年第１０回南魚沼市教育委員会 会議録            公開 

 

１ 日時場所  令和３年１０月２７日（木）９時３０分開会 

南魚沼市図書館 多目的室 

２ 出席者 

委 員： 岡村秀康教育長、西野仁委員、角谷正雄委員、須藤文子委員、川島亜紀子委員 

事務局： 片桐教育部長、関学校教育課長、西潟生涯スポーツ課長、山田子ども・若者相談支

援センター長、山崎図書センター長、小宮山管理指導主事、南雲管理指導主事、倉

上指導主事、瀧澤嘱託指導主事、牛木生涯学習主幹、青木学校庶務主幹、貝瀬施設

主幹、林学校指導係長 

３ 議 題 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

       角谷正雄委員、須藤文子委員 

日程第２ 教育長及び事務局諸報告 

（教 育 長） （日程 2ページ、教育長及び事務局諸報告のとおり） 

（学教課長） 補足説明 

（生涯学習主幹） 補足説明 

（西野委員） 通学路について、朝や下校時に危険な箇所には交通指導員がついたりするのか。 

（学教課長） 地元の交通安全指導員の方々が立っている。 

（須藤委員） 学校で安全教育を一生懸命行って、子ども達はそれに従っている。ドライバーもモ

ラルをもって、安全運転を心がけてもらいたい。 

（川島委員） 道路の狭いところも問題あると思うが、街灯の数が少なく危険だと思っている。何

かあってからでは遅いので、危険な箇所については地域の人にも伝えて、安全な見守

りをさらに強化してもらえるような地域づくりは必要ではないかと感じている。 

（教育部長） 街灯等の予算は、数年前から地域づくり協議会への交付金としている。地域から要

望が上がってきたら、地域づくり協議会で受け止めて判断し、地域で行うものは地域

で、行政で行うものは行政へ繋げるようにして、連携して行っている。 

（角谷委員） １０月に中学校の体育祭が行われたが、時期が変わったことでの効果とか、その他

の行事への影響などはどうだったか。 

（南雲管理） 運動会は１０月９日と１６日に行われた。気候も良く熱中症には無縁であったが、

１１月に入るとすぐに合唱祭が開催されるので、期間が短いのは子ども達には少し負

担だったのではないかと感じている。しかし、一方でこの１ケ月、子ども達は行事に

集中しており大きな事件や事故は報告されていない。 

日程第３ 管理指導主事等からの報告 

（小宮山管理） 小学校も大きな事故等も無く落ち着いている。各学校とも学習発表会については、

感染対策を取りながら無事に終了している。 

人事関係について。各校の体制が整うように我々も努力していきたい。 

（南雲管理） GIGAスクールについては、ゆっくりではあるが着実に進んでいる。不適切なサイト

にアクセス出来ないように、各学校へ行きフィルタリングの設定を行っている。  

（倉上主事） 就学時前健康診断の実施に合わせてスクリーニング検査を行っている。また個別の

就学児相談も行っている。この後２ヶ月くらいで終了する予定。 

（瀧澤主事） それぞれの学校の課題を精査しながら、次年度に向けて準備を進めている。 
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日程第４ 第 29号議案 就学援助の認定について（９月申請分）（資料は当日配布回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

質疑なし 

日程第５ 第 30 号議案 特別支援教育就学奨励費の支弁区分の決定について（資料は当日配布

回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

質疑なし 

日程第６ 第 9号報告 教育財産等の使用許可について 

（施設主幹） （日程 4ページ、教育財産等の使用許可について資料説明） 

質疑なし 

日程第７ そ の 他 

（１）子ども・若者相談支援センターの相談等状況について（9月分） 

（子若センター長） （日程 7ページ、9月分相談等状況について資料説明） 

（川島委員） 事務局諸報告の日程で、１０月３０日の「ひきこもり経験者とその家族のお話を 

聞く会」について、どういった形式か。どういう人たちが参加するのか。 

（子若センター長） 実際にひきこもりだった方や、その家族から話を聞く。 

（２） 家庭教育支援事業実施状況（9月分） 

（生涯学習主幹） （日程 9ページ、9月分家庭教育支援事業実施状況について資料説明） 

（西野委員） だんぼ出前教室について、それは個人として頼まれて行ったのか、だんぼの部屋へ

の依頼だったのか。出張時の交通事故等に対しての責任の所在は、どちらなのか。 

（生涯学習主幹） 小学校から社会教育課へ、だんぼの部屋の誰々に講師をお願いしたいとの依頼があ

り、それに対して派遣している。行き帰り等で事故があったとすれば、市が責任を持

つ。 

（３） 学校・地域の連携促進事業実施状況（9月分） 

（学教課長） （日程 10ページ、9月分学校・地域の連携促進事業実施状況について資料説明） 

（角谷委員） 学校とコーディネーターとの関係、市全体での連携を進めてもらいたい。 

（４） その他 

（スポーツ課長） （サポチャリサイクリングツアーについて、当日配布資料を説明） 

（西野委員） スキー場は結構な坂だが大丈夫か。 

（スポーツ課長） 自分でもこの自転車を使って市民会館から三国川ダムまで行ってみたが、この電動

アシストがあると普通に乗って行けたので、スキー場でも大丈夫ではないかと思って

いる。 

（教 育 長） 次回日程について、11月 25日（木）9：30から市民会館で行う。第 12回教育委員

会は、12月 23日（木）9：30から市民会館で行う。以上をもって、第 10回教育委員

会を閉会とする。 

 

 

 

11時 00分閉議閉会 


